

Обращение к Посланию Президента

Послание Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису – важнейшее событие в общественно-политической жизни нашей страны. На этом мероприятии, ставшем традиционным с 2017 года, были детально проанализированы итоги 2020 года, определены цели и задачи на новый год, объявленный Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения, обозначены важнейшие задачи дальнейшего развития страны, приоритеты внутренней и внешней политики. Взгляды Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на важнейшие приоритеты на 2021 год в настоящее время изучаются всеми нашими соотечественниками и студентами. 15 января 2021 года старший преподаватель кафедры гуманитарных наук Мамадаминова Бахтигул Абдупаттаевна представила студентам всех направлений факультета управления земельными ресурсами основное содержание Послания Президента в соответствии с графиком, утвержденным проректором по делам молодежи Р.Чориевым.



В Послании огромное значение уделяется молодежи, которая является строителем будущего, а также сфере образования - фундаменту Третьего Ренессанса. Послание стало результатом широкого диалога с народом, оно носит всеобъемлющий характер, охватывает все сферы и проблемы жизнедеятельности общества и государства, которые сегодня волнуют широкие слои населения и требуют своего первоочередного решения. Одна из главных задач инициатив, выдвинутых президентом Узбекистана, заключается также в том, чтобы шире вовлечь молодых людей к общественной деятельности, направленной на уважительное восприятие различных культур. Воспитание молодежи в духе толерантности, человечности и взаимного уважения.

Пресс-служба ТИИМСХ.